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Итоги муниципального этапа Всероссийского конкурса юных аграриев 

«Я в АГРО»
С целью вовлечения обучающихся образовательных организаций в опытно-исследовательскую и проектную деятельность, а также в работу над технологическими приоритетами Национальной технологической инициативы (далее - НТИ) для личностной самореализации и профессионального самоопределения, обучающихся России, в соответствии с планом работы МБОУ ДО Баганского Дома детского творчества, с 17 марта по 14 сентября 2023 г.  прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса юных аграриев «Я в АГРО» для обучающихся в возрасте от 10 до 18 лет Баганского муниципального района (далее Конкурс).

Задачи Конкурса:

-создание условий для опытно-исследовательской и проектной деятельности обучающихся в области сельского хозяйства и агроэкологии;

-развитие у обучающихся творческих способностей и интереса к профессиям агропромышленного комплекса, их вовлечение в решение агроэкологических задач устойчивого развития регионов России;

-содействие нравственному, эстетическому, патриотическому и трудовому воспитанию, повышению уровня естественнонаучной грамотности обучающихся за счет распространения и популяризации знаний в области агротехнологий и цифровизации сельского хозяйства;

-повышение престижа специальностей в области сельского хозяйства; выявление и поддержка лучших практик деятельности агроэкологических объединений обучающихся образовательных организаций России;

-внедрение модели наставничества в систему работы с обучающимися в агроэкологической сфере деятельности;

-привлечение научных коллективов и бизнес-сообществ к работе с обучающимися, участвующими в проведении опытно-исследовательских работ и реализации проектов в области сельского хозяйства
Муниципальный этап Всероссийского конкурса юных аграриев «Я в АГРО» был представлен разнообразными номинациями по возрастным категориям: «Юный агроном», «Мой выбор профессии», «Декоративное цветоводство и ландшафтный дизайн», «Инновационные технологии в растениеводстве», «Современные технологии в агрономии», «Умное сельское хозяйство, сити-фермерство, инженерия, автоматизация и робототехника», «Личное подсобное и фермерское (семейное) хозяйство», «Агростартапы».

В рамках муниципального этапа Всероссийского конкурса юных аграриев «Я в АГРО» была проведен муниципальный конкурс «Молодые аграрии». На Конкурс юных аграриев «Я в АГРО» было представлено 14 работ: исследовательские работы и проекты.
Данным мероприятием было охвачено 14 обучающихся из 4-х образовательных организации Баганского района: Водинской ООШ, Вознесенской СОШ имени Л. Чекмарёва, Казанской СОШ, МБОУ ДО Баганского Дома детского творчества
По итогам муниципального этапа Всероссийского конкурса юных аграриев «Я в АГРО» составом жюри был проведен отбор работ на региональный этап в ГАУ ДО НСО «ОЦРТДиЮ» по всем номинациям.

По итогам работы жюри грамотами МКУ «Управление образованием Баганского района» будут награждены победители и призеры муниципального этапа Всероссийского конкурса юных аграриев «Я в АГРО», а также участники.
Награждения по номинациям

Номинация «Юный агроном»:

Диплом I степени Рау Михаил, «Влияние способов формирования растений кивано на урожайность в теплице в условиях юга Западной Сибири», МБОУ ДО Баганский Дом детского творчества, руководитель Лобанова Л.В.
Диплом II степени Лобанова Дарья, «Выращивание цветков умного цукини F1 Смарт на приусадебном участке в условиях открытого грунта Северной Кулунды», МБОУ ДО Баганский Дом детского творчества, руководитель Лобанова Л.В.
Диплом III степени Стрельников Степан, "Выгонка лилий методом охлажденных культур", МБОУ ДО Баганский Дом детского творчества, руководитель Лобанова Л.В.
Грамота Керлиц Нелли, Выращивание зелени лука в домашних условиях, МКОУ Казанская СОШ, руководитель Наконечная О.В.
Номинация «Мой выбор профессии»
Диплом I степени Арефьев Матвей «Мой выбор будущей профессии - цифровое сельское хозяйство", МБОУ Вознесенская СОШ имени Л. Чекмарёва, руководитель Лобанова Л.В.
Номинация «Декоративное цветоводство и ландшафтный дизайн»
Диплом I степени Больнова Полина, "Места силы: цветочные композиции как символ зеленого оазиса" МБОУ ДО Баганский Дом детского творчества, руководитель Лобанова Л.В.

Грамота  Соколова Алена «Цветники в озеленении территории Баганского Дома детского творчества» МБОУ ДО Баганский Дом детского творчества, руководитель Беккер С.В.
 Номинация «Инновационные технологии в растениеводстве»
Диплом I степени Власова Полина, «Изучение антагонистических свойств бактерий филлопланы о. Оленевский в отношении гриба рода Fusarium", МБОУ ДО Баганский Дом детского творчества, руководитель Лобанова Л.В.
Диплом II степени Ярошук Максим, Выращивание винограда в условиях Баганского района, МКОУ Водинская ООШ, руководитель Сорокина Ю.С.
Диплом III степени Эдоков Александр «Новая жизнь яблони» МКОУ Водинская ООШ, руководитель Сорокина Ю.С.
 Номинация «Современные технологии в агрономии»
Диплом I степени Калымова Дияра, «Влияние азотфиксирующих бактерий ризосферы сельскохозяйственного поля на развитие семян пшеницы сорта памяти Азиева, возделываемых в условиях степной зоны», МБОУ ДО Баганский Дом детского творчества, руководитель Лобанова Л.В.
Номинация «Умное сельское хозяйство, сити-фермерство, инженерия, автоматизация и робототехника»
Диплом I степени Куприян Алина, «Умное хозяйство на тарелке: «БиоУмФа», МБОУ ДО Баганский Дом детского творчества, руководитель Лобанова Л.В.
Номинация «Личное подсобное и фермерское (семейное) хозяйство»
Диплом I степени Максимейко Варвара, «Аквакультура красноклешневых раков с использованием интегрированной технологии в акваферме», МБОУ ДО Баганский Дом детского творчества, руководитель Лобанова Л.В.
 Номинация «Агростартапы»
Диплом I степени Фогельман Виктория Бизнес  -  стартап «Фермерские боксы для городских жителей путь к свежим продуктам", МБОУ Вознесенская СОШ имени Л. Чекмарёва, руководитель Лобанова Л.В.

