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Для участников с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов организация и проведение экзаменов осуществляется с учетом состояния их здоровья, особенностей психофизического развития.
Участники с ОВЗ, дети-инвалиды и инвалиды по желанию могут выбрать форму ГИА: основной государственный экзамен и/или государственный выпускной экзамен.
Для организации условий и/или специальных условий при проведении экзаменов участнику или родителю (законному представителю) необходимо предоставить заключение психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК) о создании условий при проведении ГИА, и/или справки об установлении инвалидности.
Справка об установлении инвалидности и/или заключение ПМПК дает право на увеличение продолжительности экзамена по учебному предмету на 1,5 часа, по иностранному языку раздел «Говорение» - 30 минут, выбор формы ГИА.
Для организации специальных условий (присутствие ассистента, сдача экзаменов на компьютере, предоставление технических средств и т.п.) необходимо получить заключение ПМПК.

