Участие педагогов Дома детского творчества в ММО педагогов дополнительного образования
                                                                                                                                                           
                  2 мая на базе МБОУ ДО Баганского Дома детского творчества прошло заседание ММО педагогов дополнительного образования Баганского района «Семья и учреждения дополнительного образования: современные вызовы и актуальные практики взаимодействия». На заседании приняли участие педагоги Дома детского творчества.
Карнельзен Анастасия Сергеевна, студентка ГАПОУ НСО «Карасукского педагогического колледжа», которая проходит практику в Доме детского творчества, провела открытое занятие «Вводное занятие. Волшебство 3Д ручки». Цель занятия – познакомить с основами 3Д моделирования и развить интерес к техническому творчеству. Анастасия Сергеевна рассказала о 3Д ручках и работе с ними, познакомила с техникой безопасности. В процессе занятия дети изготовили голубя мира, отгадали загадки, вспомнили стихотворения о 9 мая. Занятие прошло в комфортной обстановке и имело положительный эмоциональный фон. Ребята активно участвовали в обсуждении и выполнении практических заданий. 
По второму вопросу Тесля Наталья Анатольевна, педагог дополнительного образования, руководитель ММО педагогов ДО рассказала о роли дополнительного образования и семьи в развитии личности ребенка, ознакомила педагогов с основными аспектами взаимодействия семьи и дополнительного образования, о значимости проводимых мероприятий, посвященных году семьи.
По третьему вопросу Наталья Анатольевна предложила педагогам разделиться на группы: 1-ая группа «Творческие мастерские», 2-ая группа «Совместные игровые мероприятия», 3-я группа «Выставки и фестивали семейного творчества», 4-ая группа «Благотворительные акции и проекты», 5-ая группа «Родительские собрания», 6-ая группа «Конференции и семинары». Каждая группа разработала мероприятия на 2024-2025 учебный год, способствующие созданию благоприятной среды для развития ребенка, налаживания и укрепления связи с семьей. 
По четвертому вопросу выступила Горенина Любовь Викторовна, педагог-психолог. Она рассказала о важной миссии, возложенной на взрослых при воспитании ребенка, о взаимодействии семьи и дополнительного образования, об основной цели работы с родителями, о задачах и правилах сотрудничества с родителями.
По пятому вопросу Печерская Любовь Петровна, педагог дополнительного образования, поделилась опытом работы с родителями в школе раннего развития «Буратино». Любовь Петровна сказала, что основой воспитательной работы в школе раннего развития является союз педагога, родителей и ребенка. Педагоги находят новые эффективные формы совместной деятельности: родительские собрания, индивидуальные консультации, открытые занятия, экскурсии. Эти формы работы сплачивают родительский коллектив, дают возможность высказать свое мнение и услышать полезное для себя.
[bookmark: _GoBack]По шестому вопросу Таипов Ринат Гаптелнурович, педагог дополнительного образования, поделился впечатлениями об участии в фокус-группе в очном этапе конкурса «Сердце отдаю детям». Ринат Гаптелнурович работал на мастер-классах по естественнонаучной направленности, где узнал много нового и интересного.  Педагог увидел, как работают настоящие профессионалы своего дела.   


