9 апреля   на базе МБОУ Ивановская СОШ состоялось заседание заседание ММО учителей иностранного языка по теме «Обеспечение качества общего образования в соответствии с обновленными ФГОС ОО, ФООП и ФАОП». Учитель немецкого языка МБОУ Ивановской СОШ Черненко Галина Александровна представила урок немецкого языка языка в 6 классе по теме «Как добраться до…». Галина Александровна продемонстрировала высокие профессиональные навыки, умение доступно, грамотно и интересно излагать учебный материал.  Тема и цель занятия, чётко сформулированы в начале уроке. Каждый этап урока выдержан и логически завершен. Учитель дала подробный самоанализ урока, где она пояснила целесообразность отобранного учебного материала.
Далее   учителя иностранного языка приняли участие в методическом семинаре «Активные формы и методы работы на уроках иностранного языка по формированию иноязычных компетенций».  Г.А. Черненко напомнила коллегам ведущие принципы в обучении иностранным языкам. Она пояснила, какие формы и методы являются активным, цели их использования.  Были приведены примеры таких форм и методов для каждого этапа урока. Дальнейшая работа была построена на материале методической сессии учителей иностранных языков, которая состоялась 24 марта В НИПКиПРО на кафедре иностранных языков. 
Приступив к вопросу «Формирование у обучающихся гражданско-патриотических ценностей средствами учебного предмета «Иностранный язык», руководитель представила коллегам опыт учителей иностранного языка муниципального методического объединения Ордынского района по данной теме.  Педагоги проработали задания в группах.
Далее работа ММО также была построена на материале методической сессии: педагогическая мастерская муниципального методического объединения Куйбышевского района «Применение современных педагогических технологий как средство преодоления неуспешности обучающихся и повышения мотивации на уроках иностранных языков и во внеурочной деятельности».  Педагоги изучили педагогические технологии, в фокус-группах разработали сценарий занятия, выбрав оптимальные методы, а также прописали формируемые компетенции. 
[bookmark: _GoBack]    Г.А. Черненко представила опыт работы муниципального методического объединения Краснозёрского района «Педагогические компетенции учителя как один из факторов повышения качества образования». 
