[bookmark: _GoBack]11 апреля 2025 года на базе МКУ "Управление образованием Баганского района" состоялось заседание методического объединения музыкальных руководителей ДОО по теме: «Альтернативные подходы к проведению праздников и развлечений в ДОО. Создание видеороликов: практические советы».
   Своим опытом работы по теме «Альтернативные подходы к проведению праздников в ДОО» поделилась Синица С.Н. музыкальный руководитель Ивановского детского сада, она продемонстрировала примеры успешных проектов и предложила рассмотреть вопрос об актуальных трендах в дошкольном музыкальном воспитании. Провела мастер-класс и раздала участникам брошюры по использованию цифровых технологий в работе музыкального руководителя (создание видеороликов, монтаж, подбор эффектов). В завершении своего выступления провела рефлексию «Чаша настроения», где участники с помощью цветного песка могли визуально выразить свои впечатления. В результате получилась красочная композиция, показавшая, что тема вызвала живой отклик и практический интерес. Этот прием позволил мгновенно оценить эффективность  выступления.
Баранчикова Е. И., музыкальный руководитель Баганского детского сада №3 «Теремок» представила коллегам свой опыт работы по теме: «Альтернативные подходы к проведению театрализованной деятельности». Инновационный формат театрализованной деятельности с использованием: презентации «Новые формы детского театра». Акцент на «Театр рулёк» - подвижной картонной конструкции с меняющимися фонами и персонажами. Примеры интеграции цифровых элементов озвучка, проекция декораций. В процессе мастер – класса участники превратились в рассказчиков и опробовали игровые приемы. Педагоги меняли сюжет, переключали фоны и озвучивали героев. В конце мастер – класса педагоги поделились эмоциями в формате «Сундук впечатлений». «Театр рулёк – это просто и гениально! Дети точно будут в восторге!».
Руководитель ММО Никитенко О.А ознакомила всех присутствующих с материалами стратегической сессии. В заключительной части заседания некоторые педагоги поделились идеями проведения праздников посвященные 80 – летию Победы.
Итогом работы стало вручение сертификата каждому выступающему.
 
