 «Проектирование учебного занятия в соответствии с требованиями ФГОС НОО и ФОП НОО в контексте создания условий для формирования читательской грамотности младших школьников с использованием материалов проектировочной сессии, организованной кафедрой начального образования НИПКиПРО по единой региональной теме методической работы».
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    23 декабря 2024 года на базе  МКУ «Управление образованием Баганского района» состоялся районный семинар для учителей начальных классов, где  Наталья Яковлевна  Черненко, руководитель районного методического объединения учителей начальных классов,  представила материалы проектировочной сессии, организованной кафедрой начального образования НИПКиПРО по единой региональной теме методической работы по формированию читательской грамотности на уроках математики, русского языка, окружающего мира и литературного чтения. Она ещё раз подробно осветила направление, над чем необходимо работать всем педагогам начального образования в 2024-2025 учебном году, дала полезные рекомендации. Учителя получили раздаточный материал, методическую помощь.
Нина Викторовна Исакова руководитель ШМО МБОУ-Теренгульской СОШ поделилась опытом работы учителей начальных классов. Педагогами МБОУ –Теренгульской СОШ были проведены открытые занятия, мастер – классы по теме «Приемы формирования читательской грамотности младших школьников в урочное и внеурочное время», в рамках которых продемонстрировали эффективные методы развития читательской грамотности у младших школьников.
         Завершающим этапом семинара стал круглый стол, на котором были подведены итоги, принято решение: продолжать работу в данном направлении. 

