3 марта 2025 г на базе МКОУ  Кузнецовской средней общеобразовательной школы прошло очередное заседание муниципального методического объединения  учителей начальных классов. 
Урок литературного чтения в 1 классе по теме: "Чтение рассказов о животных" провела Чебакова Надежда Егоровна. В начале урока дети вместе с учителем выполнили речевую разминку. Затем в качестве актуализации знаний Надежда Егоровна проверила у детей знания алфавита и поработала с лентой букв. Основная работа проходила по тексту о Ежике. Первоклассники считали, сколько в тексте предложений, читали по цепочке, беседовали по содержанию текста, пересказывали его. Затем была проведена физминутка, после которой дети активно участвовали в отгадывании загадок и составлении из букв получившихся ответов. Надеждой Егоровной была использована технология "перевернутый класс", что позволило быстро и результативно изучить учебный материал, закрепить его. 
Урок вышел насыщенный, наполненный разнообразными методами и приемами. В конце урока была проведена рефлексия, с помощью которой первоклассники оценили свою деятельность на уроке.  
[bookmark: _GoBack]Обобщение опыта по теме «Взаимодействие игровой и учебно-познавательной деятельности младших школьников в условиях реализации ФГОС НОО»  было представлено Чебаковой Надеждой Егоровной. Она рассказала о взаимодействии игровой и учебно-познавательной деятельности младших школьников в условиях реализации ФГОС НОО. Надежда Егоровна перечислила некоторые игры, которые активно использует в своей работе, поделилась опытом их использования.  
Опыт работы по формированию читательской грамотности младших школьников был представлен Романютой Анной Александровной. Она рассказала о приемах формирования читательской грамотности, которые часто использует в своей деятельности. 
Квест-игра проходила с участием всех детей начальной школы. Организовали ее Шрейдер Алена Юрьевна и Иванова Ольга Андреевна. Дети были поделены на 4 команды, у каждой из которых было название и девиз. Помогали командам Эколята - Умница, Елочка, Тихоня и Шалун. Игра проходила по станциям, всего их было четыре: "Виды костров", "Не спеши выкидывать", "Лесная тропа" и "Экологический десант". Учителя вместе с детьми ходили по станциям и выполняли задания Эколят, получая за это баллы. В конце квест-игры после награждения команд, ребята спели гимн Эколят.
В заключение был подведен итог дня, желающие высказали свое мнение о плюсах, минусах мероприятия.
