В соответствии с планом методической работы МКУ «Управление образованием Баганского района»  10.03.2025  состоялось   заседание  муниципального методического объединения педагогов ОРКСЭ и ОДНКНР на базе МКОУ Водинская ООШ . По теме: «Педагогические технологии формирования и развития функциональной грамотности как способ повышения качества образования в условиях реализации ФГОС и ФООП».
Учитель ОДНКНР Фаберт Ю.В. провела урок в 5м классе по теме «Регионы России: культурное многообразие». 
На уроке учитель организовала работу на уроке применяя различные приемы- опережающие задание, работа с картой, иллюстративным материалом ,работа с текстом, видиоматериалами.
На каждом этапе урока было организовано закрепление пройденного материала. 
Урок был продуктивный ,насыщенный различными видами работ. Каждый ребёнок получил возможность проявить себя на разных этапах занятия. Тема выбранного занятия крайне актуальна особенно в период введения единой модели профориентации для школьников. Все коллеги оценили урок Юлии Викторовны как актуальный, интересный, продуктивный, важный для воспитания порастающего поколения. Особо отметили метопредметные связи .
После урока учитель Савкинской школы Парфёнова Ю.Н. выступила с обобщением опыта преподавания ОПК . Юлия Николаевна преподает этот курс с самого его введения в школах района. В школе каждый год обязательно выбирают в четвёртом классе ОПК. Поэтому у  Юлии Николаевны накопился богатый опыт по проведению родительских собраний по выбору модуля и она смогла дать советы коллегам.
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