 11 декабря 2024 года в соответствии с планом работы ММО педагогов образовательных учреждений Баганского района, реализующих программы дошкольного образования на базе МКУ «Управление образованием Баганского района» прошло заседания ММО старших воспитателей ДОО Баганского района по теме: «Взаимодействие педагога ДОУ и родителей: культура общения».
Провела заседание руководитель ММО Иманова Анна Фёдоровна, заместитель заведующего МКДОУ Баганского детского сада №1 «Колокольчик».
Во взаимодействии педагога и родителей кроется огромный потенциал. Исследования показывают, что доверительное и конструктивное общение способствует успешному развитию ребёнка. Этот процесс начинается с осознания общих целей и задач, которые обе стороны ставят перед собой. Недостаточно лишь обмениваться информацией — нужно стремиться к глубокому пониманию друг друга.
Культура общения играет ключевую роль в этом процессе. Она включает в себя уважение, понимание и поддержку. Педагоги должны демонстрировать готовность слушать и слышать родителей, учитывать их мнение в различных вопросах, касающихся воспитания и развития детей. Родители, в свою очередь, должны помнить о важности открытости и честности в общении с педагогами, что позволяет избежать недоразумений и конфликтов.
Создание совместного пространства для обмена опытом и идеями — это залог успешного сотрудничества. Регулярные встречи, круглые столы, семинары и открытые уроки могут быть отличными платформами для диалога, где педагоги и родители будут работать как единая команда на благо наших детей. 
Педагоги ДОУ поделились своим опытом работы и приемами, которые используют при взаимодействии с родителями своих воспитанников. В завершении методического объединения педагогам, были  предложены упражнения «Тренировка интонации», «Самый трудный родитель», «Резервуар», «Волшебное озеро», которые выполнили с удовольствием. 
[bookmark: _GoBack]  
     В завершении семинара, всем участникам семинара были вручены свидетельства и справки об участии в муниципальном методическом объединении.
    ММО завершилось отличной оценкой содержания и формы организации заседания, позитивным пожеланием педагогов друг другу.





