31 марта 2025 г. кафедра охраны здоровья, основ безопасности жизнедеятельности, физической культуры и спорта провела стратегическую сессию для руководителей ММО учителей физической культуры и инструкторов по физической культуре ДОО, в которой приняли участие 47 педагогов: 28 руководителей ММО учителей физической культуры и 19 руководителей ММО инструкторов по физической культуре ДОО Новосибирской области.
Тема  «Обеспечение качества общего образования в соответствии с обновленными ФГОС ОО, ФООП и ФАОП». В ней принял участие от Баганского района руководитель физической культуры Даций Владимир Петрович.  Целью сессии явилось согласование стратегических ориентиров методической работы в муниципалитетах, направленной на обеспечение качества общего образования в рамках компетенций и особенностей профессиональной деятельности каждым работником образования с учётом требований ФГОС общего образования.
 	Доцент кафедры Л. П. Додонова и старший преподаватель Т. Н. Зуева поблагодарили руководителей ММО предметной области «Физическая культура» за конструктивное педагогическое взаимодействие в рамках регионального проекта «О научно-методическом сопровождении методических объединений в сфере образования Новосибирской области».
 Л. П. Додонова обратила внимание участников на реализацию стратегических документов федерального уровня: Указа «Об утверждении Основ государственной политики Российской Федерации в области исторического просвещения», Комплексного плана мероприятий по повышению качества математического и естественно-научного образования на период до 2030 года и актуализировала задачу диагностики функциональной грамотности (читательской, естественно-научной, др.) обучающихся. Людмила Петровна подчеркнула, что создание условий для выполнения требований обновленных ФГОС ОО, ФООП и ФАОП нацелено на обеспечение качества образования (в части физкультурного образования) в соответствии с вектором, заданным содержанием стратегических документов, и что планирование методической работы руководителями ММО является частью работы, устанавливающей связь содержания этих документов и совершенствования методической работы в образовательных организациях Новосибирской области. Итогом работы руководителей ММО учителей физической культуры стали: четыре групповых проекта по планированию методической работы с позиций «Я – руководитель ММО» и «Я – учитель» с учетом стратегических приоритетов, защита разработанных проектов, определение связи содержания стратегических документов и опыта научно-методической работы сотрудников кафедры ОЗ, ОБЗР, ФКиС и руководителей ММО учителей физической культуры в рамках регионального проекта в течение трех последних лет.
[bookmark: _GoBack] Т. Н. Зуева представила приоритеты обновления содержания и технологий дошкольного физического воспитания в РФ и Новосибирской области, а также ряд ключевых документов по организации образования для рассмотрения участниками сессии. Цель в работе с руководителями состояла в согласовании стратегии развития методической работы в муниципалитетах, направленной на обеспечение качества дошкольного физического воспитания с учётом современных нормативных документов. Для руководителей ММО инструкторов по физической культуре Татьяной Николаевной была обозначена задача и планируемые результаты сессии, алгоритм проведения события и согласования направлений совместной деятельности в перспективе. В работе с руководителями ММО инструкторов по физической культуре применялся Баскет-метод, с помощью которого руководители обучались проведению стратегической сессии на основе имитации ситуаций, которые часто встречаются в рабочей практике. С помощью Баскет-метода руководители опробовали работу с большим количеством информации, определяли решения в нестандартных условиях и «ситуации напряжённой потребности». В процессе сессионной работы руководители провели анализ стратегических документов, оценили опыт проведения предыдущих мероприятий, научились обоснованию своего решения и уважительному отношению к чужому мнению. Результаты работы руководителей ММО инструкторов по физической культуре ДОО: 4 групповые работы, содержащие выбор ориентиров и инструментов для решения стратегических задач, разработаны два маршрута развития физического воспитания в ДОО (с позиции «Я–педагог»), планирование стратегических сессий в муниципалитетах (с позиции «Я – руководитель ММО»). Состоялась защита разработанных проектов.
 	Каждому участнику сессии представлены фрагменты стратегических документов, раздаточный материал, презентации выступающих. Определены составляющие рабочих программ по физической культуре, требующие корректировки с учетом стратегических документов, и перспективы педагогического взаимодействия в предстоящем учебном году.
