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3 мая 2024 года базе МКУ «Управление образованием Баганского района» в соответствии с планом работы ММО педагогов образовательных учреждений Баганского района, реализующих программы дошкольного образования прошло заседания ММО воспитателей групп раннего возраста ДОУ  Баганского района по теме: «Обеспечение качества дошкольного образования в соответствии с обновлённым ФГОС ДО и ФОП ДО».
      На заседании присутствовало 7 педагогов ДОУ из 7 образовательных учреждений  Баганского района.
 Руководитель муниципального методического  объединения воспитателей групп раннего возраста ДОУ  Баганского района  Лукьянцева Жанна Николаевна отметила, актуальность данной темы, в рамках обеспечение качества дошкольного образования в соответствии с обновлённым ФГОС ДО и ФОП ДО».
     В ходе  муниципального методического объединения  руководитель старших воспитателей Иманова Анна Фёдоровна  выступила  по теме: «Самообразование как ресурс устранения профессиональных дефицитов педагогов ДОУ» Более подробно рассказала, что самообразование это неотъемлемая, профессиональная функция педагога, позволяющая педагогу проявить не только мастерство и творчество, но и преодолевать определенные затруднения в реализации воспитательно-образовательного процесса, что способствует  его профессионального роста, а значит, и условие успешности и востребованности его воспитанников. 
        Лукьянцева Жанна Николаевна еще раз ознакомила со страничками нового порядка аттестации, с нормативными документами, которые регламентируют нашу деятельность, по вопросам аттестации начиная с сентября 2023года. Пошагово ознакомились  с первым главным документам приказом 196 Министерства просвещения РФ от 24.03.2023г. Как понимать, как применять, как использовать все эти вопросы и ответы можно найти в этом документе. 
Следовательно, я вам рекомендую в обязательном порядке познакомятся с этими документами. Необходимо выбрать индивидуальный маршрут с учетом уровня своих притязаний и пройти аттестацию успешно.
         Тема заседания была интересной, востребованной, поэтому педагоги с удовольствием делились своим опытом работы.
[bookmark: _GoBack]         В завершении заседания руководитель ММО вручил  всем участникам свидетельства и справки об участии в муниципальном методическом объединении, и пожелала педагогам успехов и высоких результатов в творческой работе!
