15 ноября 2024 г. на базе МКУ Управление образованием  было проведено заседание районного методического объединения    заместителей директоров по воспитательной работе Баганского  района на   тему: «Применение новых технологий воспитательной деятельности». 
Новые воспитательные технологии - это система научно- обоснованных приемов и методик, способствующих установлению таких отношений между субъектами процесса, при которых в непосредственном контакте достигается поставленная цель – приобщение воспитуемых к общечеловеческим культурным ценностям.
    	Открыла районное методическое  объединение заместителей директоров по ВР Мищенко Светлана Васильевна, которая рассказала об использовании новых воспитательных технологий в работе.
 	С сообщением «Использование активных форм и методов в организации воспитательной работы в школе» выступил заместитель директора по ВР Владимир Владимирович Коваленко. 
На заседании заместители обсудили планы, мероприятия. Так же поговорили о предстоящих новогодних мероприятиях, делая акцент на безопасность проведения данных мероприятий. И обсудили ряд вопросов по организации досуга обучающихся на время зимних каникул, в том числе по профилактике деструктивного поведения обучающихся общеобразовательных организаций.
Светлана Васильевна познакомила с информацией с проектировочной сессии по теме «Проектирование образовательного процесса в соответствии с требованиями ФГОС ОО, ФООП, ФАОП: формирование и развитие читательской грамотности участников образовательного процесса».         
Познакомились с дидактической интерактивной педагогической игрой «Это не игра» разработанной Академией Минпросвещения России. Данная игра позволит педагогампознакомиться с признаками, которые могут свидетельствовать о вовлеченности подростков и молодежи в запрещенные в Российской Федерации виды деятельности или в движения, организации.

  

